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Agenţia pentru Protecţia Mediului Bihor 
 

 
PROIECT DECIZIA  nr.        din  02.06.2016                                                                                

 
 
privind solicitarea  de  eliberare  a  avizului  de  mediu,  înregistrată  la  APM  Bihor  cu   
nr. 16005 / 15.12.2015, 
        În  urma  parcurgerii  etapei  de  încadrare  conform  HG 1076 / 2004  privind  
stabilirea  procedurii  de  realizare  a  evaluării de mediu pentru planuri şi programe, a  
consultării  Comitetului  Special  Constituit  în  şedinţa  din  data  de  01.06.2016 , 
organizată  la  sediul  APM  Bihor, a informării publicului prin anunţuri repetate  şi  în  lipsa  
oricărui  comentariu  din  partea  publicului,  în baza Certificatului de urbanism nr. 248  din 
03.11.2015  emis de Consiliul Judeţean Bihor, 
 

Agenţia   pentru   Protecţia   Mediului   Bihor  decide că: 
                                                                
Plan  Urbanistic Zonal – “ Montare antene telefonie mobilă generaţia a 3-a 3G pe 

pilon metalic în comuna Cetariu, sat Şişterea, judeţul 
Bihor”   

 
Amplasament : extravilanul satului Şişterea, nr. cad 52429, C.F. nr. 52429, comuna 

Cetariu,  judeţul Bihor. 
 
Titular : SC RCS & RDS S.A. – PL Oradea, cu sediul social în municipiul Bucureşti, 

Sector 5, str. Dr. Staicovici, nr. 75, 
referitor la o suprafaţă de teren de 144 mp, nr. cad.52429,  proprietate privată, cota 1/1 
Fundaţia pentru protecţia câinilor comunitari sat Şişterea cu întâbulare drept de superficie 
către SC RCS & RDS S.A, conform C.F. nr. 52429 Cetariu din 23.09.2015,  situată în 
extravilanul satului Şişterea, comuna Cetariu, judeţul Bihor, categoria de folosinţă actuală 
este: arabil, destinaţia propusă: telecomunicaţii T pentru realizarea unei staţii de bază 
pentru comunicaţii electronice, 
care  propune :   
- Introducerea terenului în intravilan şi schimbarea categoriei de folosinţă a terenului din 

„arabil” în extravilan, în categoria specială - telecomunicaţii T, în scopul realizării unei 
staţii de bază pentru comunicaţii electronice care va cuprinde: un turn cu H = 40 m, o 
platformă betonată pentru echipament, 7 buc. antene pentru telefonie mobilă generaţia 
a 3-a 3G cu echipamentele aferente; amplasamentul va fi împrejmuit cu gard defensiv    
( 9,3 x9,3 m) cu închiderea porţilor în interior; 

- Accesul în incintă se va realiza din drumul de exploatare din zonă cu nr. topo. 1426; 
- Bilant teritorial:  

 S teren = 144 mp, Sc = 20,90 mp, POT propus  – 14,51 %, C.U.T propus – 0,14; 
- Asigurarea utilităţilor :  

 Alimentarea cu energie electrică se va realiza prin racordarea la reţeaua de 
energie electrică existentă în zonă ; 
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 Apele pluviale, convenţional curate, de pe amplasament, se vor evacua în reţeaua 
hidrografică locală. 

 
Terenul este amplasat în afara ariilor naturale protejate sau siturilor Natura 2000. 
 
nu  necesită  evaluare  de  mediu deoarece terenul studiat este amplasat în afara 
ariilor naturale protejate, implementarea planului nu propune activităţi cu impact  
semnificativ  asupra  mediului  şi  nu  prezintă risc pentru sănătatea populaţiei.   

 

Planul   urmează   a  fi  supus  procedurii  de  adoptare  fără  aviz  de  mediu.  

 

         Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de valabilitate a planului, dacă 
nu intervin modificări ale acestuia. 

  Prezenta decizie se poate utiliza numai în vederea adoptării planului de către 
autoritatea administraţiei publice competente. 

 Pentru obţinerea autorizaţiei de construire se va urma procedura de reglementare 
conform Ordinului MMP nr. 135 / 2010 pentru aprobarea metodologiei de aplicare a 
evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice și private. 

    

              Prezenta  decizie  poate  face  obiectul  unei  acţiuni în  justiţie  în  baza Legii  
conteciosului  administrativ   nr. 554 / 2004, cu modificari si completari ulterioare.  
 
                                                          
 
 

 DIRECTOR EXECUTIV, 
           ing. Sanda MERCEA 

     

 

 

 

              Sef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii 
                         Ing. Timea MARE                                                                                                     
 

 

 

 

Intocmit 

Ing. Enache Felicia 
Consilier superior 
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